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1. Расчёт h-параметров 

Вариант 96 – TIP29C 

Максимальный ток коллектора Iк = 1 А 

Максимальное напряжение коллектор-эмиттер Uкэ = 100 В 

Максимальная рассеиваемая на коллекторе мощность Pк = 30 Вт 

 

1.1. Построение выходных характеристик 

 

 

ℎ22 =
𝛥 𝐼К

𝛥 𝑈КЭ
=

45.44 мА

10 В
= 0,004544 См 
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ℎ21 =
𝛥 𝐼К

𝛥 𝐼Б
=

192.75 мА

0.668 мА
= 288.366 

 

1.2. Построение входных характеристик 
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ℎ11 =
𝛥 𝑈БЭ

𝛥 𝐼Б
=

29.57 мВ

220.49 мкА
= 134.11 Ом 

 

ℎ12 =
𝛥 𝑈БЭ

𝛥 𝑈КЭ
=

48.75 мВ

29 В
= 1.681 ∗ 10−3 
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2. Расчёт усилительного каскада 

UКЭ0 IК0 UБЭ0 IБ0 

30 В 305.7 мА 1.03 В 968.42 мкА 

 

2.1. Расчёт параметров транзистора 

EК = 30+143.788*0.3057  = 73.956 В 

𝑅К  =  0.594 ∗ 𝑅ВыхТр  = 0.594 ∗
1

ℎ22
== 0.594 ∗

1

0,004544 См
= 130.716 Ом 

𝐼К =
𝐸К

𝑅К
=

73.956 В

130.716 Ом
= 535.511 мА 

𝐼Д = 3.389 мА 

𝑅ВхТр = ℎ11 = 134.11 Ом 

𝛽 = ℎ21 = 288.366 

 

2.2. Расчёт параметров элементов усилителя с ОЭ 

𝑅Э = 0.1 ∗ 𝑅К = 13.072 Ом 

𝐶Э =
107

3𝜋 ∗ 75 ∗ 13.072
= 1082,276 мкФ 

𝑅1 =
𝐸К − 𝑈БЭ0

𝐼Д + 𝐼Б0
= 16734.230 Ом 

𝑅2 =
𝑈БЭ0

𝐼Д + 𝐼Б0
= 1482.826 Ом 

𝑅Б =
𝑅1𝑅2

𝑅1 + 𝑅2
= 1362.127 Ом 

𝐶Р =
107

3𝜋 ∗ 75 ∗ 134.11
= 0.011 мкФ 

 

2.3. Определение параметров усилительного каскада 

𝐾𝑖 ≈ 𝛽 = 288.366 

𝑅Вх = 𝑅ВхТр = 134.11  Ом 
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𝑅Вых =
𝑅𝑘

1 + 𝑅𝑘 ∗ ℎ22
= 82.006 

𝐾𝑈 = −
𝛽𝑅К

𝑅Вх
= −281.068 

𝐾𝑃 = 𝐾𝑖 ∗ 𝐾𝑈 = −81050.461 

𝑃Вых = 0.5
𝑈𝑚𝑎𝑥Вх ⬚ ⬚

2

𝑅К
= 9.817 Вт 

𝑃ист = 𝐼К0𝐸К + 𝐼Д
2(𝑅1 + 𝑅2) + 𝐼Б0

2𝑅1 = 22.833 Вт 

𝜂 =
𝑃Вых

𝑃ист
100% =

9.817 

22.833
100% = 42.994% 

𝝉Н = 𝐶Р(𝑅Вх + 𝑅Вых) = 0.023 

𝜏В = 𝐶К

𝑅Вх𝑅Вых

𝑅Вх + 𝑅Вых
= 2.544 ∗ 10−10 

 



20,656 Â

10
0,
48

5 
ìÂ

668,421 ìêÀ

15
8,
03

7 
ìÀ

Ìàññà Ìàñùòàá
Èçì. Ëèñò � äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

1:1

1

Èí
â.
 �

 ï
îä

ë.
Ïî

äï
. è

 ä
àò

à
Âç

àì
. è

íâ
. �

Èí
â.
 �

 ä
óá

ë.
Ïî

äï
. è

 ä
àò

à
Ñï

ðà
â.
 �

Ïå
ðâ

. ï
ðè

ìå
í.

Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3�� ��� ������	�
���� �

����������

��
�
��

�-
3D

 v
22

 �
	�

��
��

 �
��


�
� 

©
 2

02
3 

��
� 

"�
��

��
-�

�

�
��

� 

�

��
��

��
��

��
��

", 
��




��

. �

�

 

��

��
 �
��

��
��

�.


